

16:00 與僑青有約! 僑委會官方推特正式開通 全英文僑務資訊不漏接

首頁 - 僑教 -

# 僑務委員會110年國際數位學伴交流成果

2022-01-04 本報社

分享



印尼雅加達臺灣學校與臺東縣東海國小的魚雁往返·色彩繽紛並充滿當地文化



青埔國小學生向新澤西州中部慈濟人文學校用簡報做自我介紹以增進瞭解



華園中文學校老師帶領學生參與國際數位學伴活動

為讓海外僑校學子更瞭解我國文化，僑委會積極推動國際數位學伴計畫，委員長童振源表示，110年共計媒合全球41所僑校與國內學校對接交流，海內外參與學生人數共計1,668名，辦理交流次數共108場。學生們透過視訊、書信交流，介紹彼此文化，例如阿根廷華興中文學校學生與臺北市建成國中學生視訊分享當地瑪黛茶文化及探戈文化；建成國中學生則分享了布袋戲、城北廊帶及茶道文化等，透過交流，讓2校學生開拓視野，共同分享跨語言的文化饗宴。

在歐洲，英國的華園中文學校與臺北市健康國小進行一場卡片設計比賽，讓學伴們保有彼此的親筆信及圖畫，每一張卡片都保留了孩子們的純真與童趣，更承載了這段跨越時差及地理的學伴情。在亞洲，雅加達臺灣學校的學生與臺東縣東海國小及新北市瑞芳國小的學伴分享印尼蠟染文化，臺灣的學生們則分享我國美食，雙方交流不易樂乎；馬來西亞吉蘭丹中華獨立中學及慈濟大學附屬高中合作規畫了「雲端中相遇」、「校園奇遇記」、「開箱不一樣的你」及「疫起傳愛」等活動，慈濟大學附屬高中校長亦有感而發道：「希望兩校學生均珍惜這樣難得的跨國交流機會和好因緣」

鑒於110年辦理成效良好，僑委會將於111年續辦國際數位學伴交流活動，希望能有更多海內外學校踴躍報名，透過相互學習分享擴展國際視野。